
GLASUJEMO ZA III. SAMOPRISPEVEK

Za znanje, zdravje
in veselje

Še nekaj dni nas loci od dneva referenduma, ko se botno
vsi Ljubljančani ze tretjič odločali o solidarnostnem zbiranju
sredstev za gradnjo objektov širšega druibenega standarda,
namenjenih predvsem našim najmlajšim.

Vse dosedanje razprave o uvedbi III. samoprispevka so
pokazale izredno trdno zavešt delo\>nih Ijudi in občanov, da v
to veliko delovno akcijo siopimo tako odločno, kot smo to
storili že dvakrat.

Vnašem sistemu socialističnega samoupravljanja je za vse
nas velika dolinost in pravica, predvsem pa odgovornost, da
vsak človek pomaga sočloveku, koje v stiski. Ta trditev velja
še bolj, ko govorimo o naših najmlajših —otrocih. Pri nas se
svoboščine človeka najbolje uresničujejo v medsebojni soli-
damosti ter z izpolnjevanjem dolinosti in odgovornosti vsa-
kogar do vseh in vseh do vsakogar.

Objekti, katerih gradnjo načrtujemo v naslednjih petih
letih, zagotovo odražajo takšno vsebino, ki zagotavlja naš
višji in širši družbeni standard. V programu so objekd, kijih
bomo tako ali drugače, posredno ali neposredno, vsi uporab-
Ijali. V prvi vrsti gredo v ta sklop prizadevanja za naše
zdravje in nove zmogljivosti zdravstvenih domov, nadaljepa
tudi za otroški smeh, zdravje, veselje in znanje ter usposob-
Ijenost za jutrišnji dan.

V vseh dosedanjih akcijah smo v naši občini, v vsaki naši
krajevni skupnosti, ob referendumih ali kakih drugih po-
dobnih aktivnostih širšega družbenega pomena, ob humani-
tamih akcijah, tedaj, ko je bilo treba izpričati in dokazati so-
UdarnosUn pripadnost našemu samoupravnemu socialistič-
nemu sistemu, vedno beleiili dobre in uspešne, spodbudne
rezultate. Na osnovi vseh dosedanjih razprav in samih pri-
prav na referendum za III. samoprispevek sem zato prepri-
čan, da uspeh tudi tokrat ne bo izostal. A delo in napori šte-
vilnih aktivistov socialistične zveze in drugih druibenopoli-
tičnih organizacij bodo obrodili sadove in zaupanje samo z
uspešnim referendumom, kar seveda pomeni, da se ga bomo
udeležili v največjem številu vsi upravičenci in da bomo gla-
sovali tako, kot je bilo prisotno tudi v vseh dosedanjih raz-
pravah in pogovorih.

Ob številnih predlogih in dopolnitvah javne razprave pase
je pokazalo še nekaj, kar velja posebej podčrtati. Prepričan
sem, da nobena odpobud in noben predlog ni ostal brez od-
meva in da je bila izražena tista kvaliteta našega samouprav-
Ijanja, ki seje pokazala v vplivu in moči mnoiic — kvaliteta
javne razprave.

Številni novi objekti, ki bodo zgrajeni v naslednjih letih v
Ljubljani, torej tudi v naši občini, bodo nova delovna zmaga
in trajno obeležje vsakega izmed nas, ki bo prispeval svoj del
za srečo in blagostanje nas vseh.
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